

PRIMĂRIA COMUNEI PARVA		
INTRARE	Nr.	59
IEȘIRE		
Ziua	13	Luna 01 Anul 2009

RAPORT

privind activitatea Consilierului Rus V Ioan de la alegerile din 4 iunie 2008 și pînă în prezent.

Avînd în vedere importanța Legiilor care stau la baza Administrației locale care reglementează regimul general al autonomiei locale, precum și organizarea și funcționarea Autorităților administrației publice locale în teritoriul de participare la dezvoltarea economică și socială revine Consiliului local communal, al aleșilor acestora.

În calitate de Consilier local în perioada care a trecut de la alegerile din primăvara anului 2008, am încercat să colaborez cu toți factorii de răspundere de la nivel de comună să particip la luarea unor inițiative proprii, decizii și hotărîri în cadrul ședințelor în Comisiile de specialitate, analizele lunare care au loc în Ședințele consiliului local.

Alături de ceilalți consilieri în ședințele avute am analizat, hotărît și aprobat un număr mare de Proiecte în acest an cum sînt: Cele două Proiecte legate de electrificare în zona Valea – Arsitei, Subponce și Valea – Paltinului.

Am adus un aport susținut privind efectuarea lucrărilor la Proiectul care este în lucru privind alimentarea cu apă potabilă, lucrări care în perioada anului 2009, vor trebui terminate și date în funcțiune.

În perioada luni, a 2 august am analizat în ședința consiliului local Proiectul Baza sportivă II de la școala generală Parva, proiect care este aprobat, urmînd ca din primăvara acestui an să demarăm lucrările de începere și darea lui în folosință.

Tot în această perioadă au fost supuse spre aprobare un număr de 5 Proiecte

1. Extindere rețea de apă potabilă pe tronsonul II podul Izvorului – Mănăstire
2. Canalizare în raza comunei și stație de epurare
3. Reabilitare Cămin cultural + Primărie
4. Reabilitare Drum Valea- Arsitei
5. Reabilitare Drum Valea Izvorului

Toate aceste Proiecte mai sus menționate sînt depuse din luna decembrie spre Avizare și aprobare, urmînd cu mare interes aprobarea și finanțarea lor.

Avînd în vedere starea Drumurilor necorespunzătoare la nivelul comunei noastre în ședințele Consiliului local împreună cu colegii consilieri am analizat, dezbatut și aprobat Gestionarea unor fonduri banesti spre construirea de drumuri, astfel în anul 2008, au fost făcute 36,5 Km de drum cu Buldozeru amintim cu această ocazie o parte din ele în locul și zonele care au fost făcute, Varnita, Valea - Paltinului. Dealul – Paltinului Valea = Birlogelului, Dealul Birlogelului, Dealul-Vinului, Vaii, Runc, Poderei, Poclaz Leorda, Dealul dintre Vaii, Valea – Vinului.

La efectuarea acestor lucrări am fost alături cu o bună parte din colegii consilieri și cetățenii din zonele unde s-au făcut aceste drumuri, am transportat în majoritatea cazurilor motorina pentru Buldozer, cu mașina mea proprie.

Am fost prezent și la alte lucrări în vara anului 2008, la reparația liniei electrice cu echipele de electricieni de la Electric Nasaud, care s-a făcut în zona Runc, Releul de la Virful- Runcului, unde am ajutat la săparea de gropi și transportul stîlpilor.

Am fost prezent impreuna cu cetatenii din zona la lucrarile de amenajare
A celor doua drumuri care sau facut pe Prund si la Runc, largirea delor doua strazi
Si Rigola pentru scurgeria apei de la Runc, am intimpinat multe greutati, finca uni
Cetatenii au inteles mai greu sa lase o particică de teren pentru extinderea acestor
Strazi

Deasemenia am adus o buna contributie la Drumul de la Runc care sa
Facut cu Buldozeru, am facut santuri si transversari unde a fost nevoie am introdus
Tuburi P.V.C pentru scurgeria apei.

Iata am adus la cunostinta dar o parte din lucrarile facute in perioada de cind
Am acest mandate de consiler, trebuie sa arat in continuare ca am participat si la alte
activitatii de gosoodarire a localitati, o stare si infatisare cit mai buna a comunei

In acest scop am dus o buna munca de lamurire cu cetatenii privind
Inlaturarea si depozitarea resturilor menajera, a gunoaielor, a materialelor care rezulta
In gospodarile populatei sa fie dusa si pusa in containere anenajate. Incarcarea si duceria
Acestora la Groapa de la Nasaud cu transportul organizat care se face in fiecare zi din
Luni a saptamini.

In perioada care urmeaza voi duce o munca mai sustinuta privind
infrumusetarea localitati noastre, privind curatenia albei Raului Rebra, ordinea si
Curatenia in piata, centrul comunei, Ivvorul de apa minerala, va trebui sa gasim locuri
Pentru parcare a celor care detin masini, propun in acest sens sa fie mutate si Piata din
Locul in care se gaseste in zona de pe Prund, din cauza aglomeratei in centru in zilele
De duminica si a traficului mare de masini in aceasta zona

In perioada anului 2009, doresc impreuna cu colegii consilieri sa ducem la
Indeplinire toate aceste obective sa gasim impreuna noi si importante lucrari pe care sa
Le facem impreuna, pentru bunastarea cetatenilor diun comuna.

Intocmit, Consiler Rus V Ioan,
9 ianuarie 2009.

